=========== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 24 ==========
Aos dezesseis dias do mês de julho de dois mil e dezoito, às dezenove horas e sete minutos e reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz (PP), Dário Venzke (DEM), Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener (PDT), Juliano Hobuss Buchweitz (PMDB), Maria De Fátima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vilson Pieper (PSDB). Declarando abertos os trabalhos o presidente da Câmara vereador Dario Venzke, relatou o expediente para a presente sessão: Leitura da ata ordinária 23/2018; Leitura dos Oficios 107, 108, 115 e 117/2018 do Executivo; Leitura dos Oficios 0295, 0301 e 0308/2018 da Caixa Econômica Federal; Leitura do Oficio 001/2018 do Rui Carlos Peter.  Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação os seguintes Projetos de Lei: PROJETO DE LEI Nº 43, DE 06 DE JULHO DE 2018. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Médico Clínico Geral.  O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇÃO 127/2018. VEREADOR DARIO VENZKE - Requer patrolamento da estrada Picada Chaves em toda sua extensão, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 128/2018. VEREADOR DARIO VENZKE - Requer cascalhamento na estrada Colônia Cerrito próximo a residência de Eno Neitzke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 129/2018. VEREADOR RUI CARLOS PETER - Requer estudo de viabilidade para que os contribuintes possam realizar o pagamento das taxas Municipais através do boleto de compensação da rede bancaria, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 130/2018. VEREADORES EDEGAR HENKE, JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E RONI RUTZ BUCHVEITZ - Requerem que seja realizado o conserto da luminária pública no poste localizada na ERS 737 em frente a residência de Vilmar Goetzke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 131/2018. VEREADORES EDEGAR HENKE, JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E RONI RUTZ BUCHVEITZ - Requerem que seja realizado o conserto da luminária pública no poste localizada na ERS 737 em frente a residência de Evaldo Eicholz, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 132/2018. VEREADORES EDEGAR HENKE, JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E RONI RUTZ BUCHVEITZ - Requerem que seja realizado o conserto da luminária pública no poste localizada na ERS 737 em frente a entrada do Corredor dos Ramires próximo a residencia de Silmar Leitzke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 133/2018. VEREADORES EDEGAR HENKE E RONI RUTZ BUCHVEITZ - Requerem cascalhamento na estrada da Colônia Sitio, entre as residências de Olivia Valerão e Breno da Silveira Dias, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 134/2018. VEREADORES EDEGAR HENKE E RONI RUTZ BUCHVEITZ - Requerem cascalhamento na estrada da Colônia Sitio, próximo a Escola José de Alencar, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 135/2018. VEREADORES RONI RUTZ BUCHVEITZ, RUI CARLOS PETER E EDEGAR HENKE - Requerem conserto do calçamento na RS 737 entre a residência de Ireni Neuschrank e a escola Benjamin Constant, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores.  Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a presidência ao vice-presidente Gilmar Carlos Schlesener para poder fazer uso da palavra. O vice-presidente outorgou a palavra ao vereador Dario Venzke que saudou a todos, inicialmente comentou que a Renata foi chamada para um novo emprego. Por conseguinte, deixou as boas vindas a Marta.  Comentou que a estamos sendo cobrados quanto aos problemas dos financiamentos do MPA. A seguir, o presidente em exercício Gilmar Carlos Schlesener, retornou a presidência ao vereador Dario Venzke. Fez uso da palavra o vereador Edegar Henke que primeiramente cumprimentou os presentes. Comentou sobre pedido de prorrogação, sobre os custeios e vencimentos dos financiamentos. Comentou da reclamação de uma pessoa que está indignada com a administração Municipal, pois foi prometido que iriam retirar o cascalho de sua propriedade e colocar terra preta, mas ate hoje seu pedido não foi atendido. Comentou que recebeu ligação telefonica do Prefeito em relação a emenda parlamentar do José Stédile. Agradeceu o Secretario da Administração, Planejamento, Finanças, Gestão e Tributos, Loutar pelo empenho e preocupação. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas, cinquenta e nove minutos e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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